Rada Miejskes
w Radkowie

Uchwala Nr....Xtv1|282[o5
Rady Miejskiej w Radkowie
z dnia & _gud:da. 2005 ok

........................................

zmieniajaca uchwalg Nr XLVI/ 384/05 Rady Miejskiej w Radkowie z dnia 22 listopada 2005 roku
W sprawie
przystapienia Gminy Radkéw do Zakladu Wodociagéw i Kanalizaciji Spétki z ograniczona
odpowiedzialno$cia w Nowej Rudzie i wniesienie do spétki aportem nieruchomosci
zabudowane;j.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. ,f"i,g" ustawy z dnia 8 marca 1990roku o samorzadzie gminnym
(tekst jednolity: Dz. U. z 2001 roku Nr 142, poz.1591 z poznigjszymi zmianami ) i pkt. 3 lit. ,a"
Zalgcznika Nr 1 do Uchwaly Nr 11/15/98 Rady Miejskiej w Radkowie z dnia 19 lutego 1998r w sprawie
zasad gospodarowania nieruchomosciami stanowiacymi wtasno$¢ gminy oraz art. 13 ust.1 ustawy z

— dnia 21 sierpnia 1997roku o gospodarce nieruchomosciami (tekst jednolity: Dz. U. z 2004roku Nr 261
poz. 2603 z pozniejszymi zmianami) -

RADA MIEJSKA W RADKOWIE UCHWALA, CO NASTEPUJE:

§1. W uchwale Nr XLVI/ 384/05 Rady Miejskiej w Radkowie z dnia 22 listopada 2005 roku w sprawie
przystapienia Gminy Radkéw do Zaktadu Wodociagow i Kanalizacji Spotki z ograniczong
odpowiedzialnoécig w Nowej Rudzie i wniesienie do spotki aportem nieruchomos$ci zabudowanej § 3
ofrzymuje nowe brzmienie o tresci:

Warto$¢ odtworzeniowa nieruchomosci opisanej w § 2 zgodnie z operatem szacunkowym z dnia 27
pazdziernika 2005r wynosi 25.430.000zt ( stownie dwadziescia pie¢ milionéw czterysta trzydziesci

tysigcy)”
- § 2. Wykonanie uchwaly powierza sie Burmistrzowi Miasta i Gminy Radkow.

§ 3. Uchwata wchodzi w Zycie z dniem podjecia.




Rady Miejskiej w Radkowie
zdnia ... 4. gruduia. 1005 noky

zmieniajaca uchwate Nr XLVI/ 384/05 Rady Miejskiej w Radkowie z dnia 22 listopada 2005 roku
w sprawie przystapienia Gminy Radkéw do Zaktadu Wodociagéw i Kanalizacji Spétki z
ograniczong odpowiedzialno$cia w Nowej Rudzie i wniesienie do spétki aportem
nieruchomosci zabudowanej.

W uchwale Nr XLV1/384/05 podjetej dnia 22 listopada w § 3 wpisano :

»Warto$¢ odtworzeniowa opisanej w § 1 nieruchomosci zgodnie z operatem szacunkowym z dnia27
pazdziernika 2005r wynosi 25.430.000zt ( slownie dwadziescia pie¢ milionéw czterysta trzydziesci

tysigey)”
a powinno by¢:

» Warto$¢ odtworzeniowa opisanej w § 2 nieruchomosci zgodnie z operatem szacunkowym z dnia 27
pazdziernika 2005r wynosi 25.430.000zt ( stownie dwadziescia pie¢ miliondw czterysta trzydziesci

tysiecy) ,

W zwiazku z powyZszym, Ze nastapita oczywista pomylka pisarska ,podjgcie uchwaly jest uzasadnione.
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